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сВет при па да мла ди ма
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М
а ри ја Је лић, 22
го ди шња сту дент
ки ња бе о град ског 
Елек тро тех нич ког 
фа кул те та, са мо

свој на је, ам би ци о зна и све стра
на. Ка же: „Мо жеш све са мо ако 
хо ћеш и до бро се ор га ни зу јеш.” 
Она са ма је до бар при мер. На 
тре ћој је (бу џет ској) го ди ни 
сту ди ја, пред сед ник је сту дент
ске Мре же за по слов ни раз вој 
Ср би је и Цр не Го ре, ди рек тор
ка Шко ле по слов них ве шти на 
ЕТЕФа, ди рек тор ка мар ке тин га 
Но ве бе о град ске опе ре... Во ли 
да чи та До сто јев ског, што је та

ко ђе у ре ду, а обо жа ва да пе ва, 
и то опер ске ари је... При лич но 
то га мо же да се на бро ји на те му 
че му је све по све ће на. О то ме 
за „Ма га зин” при ча и Ма ри ја 
са ма.

Тек што је пре бро ди ла ја ну
ар скофе бру ар ски ис пит ни рок, 
ка да је мо ра ла да за гре је сто
ли цу, а већ су је са че ка ле дру ге 
оба ве зе. На че лу је ти ма Мре же 
по слов ног раз во ја сту де на та Ср
би је и Цр не Го ре ко ји је до био 
од го во ран за да так: ор га ни за
ци ју са ми та „Сто мла дих ли де ра 
ју го и сточ не Евро пе”, ко ји ће се 
одр жа ти у Бе о гра ду по след ње 

не де ље у но вем бру ове го ди не. 
Би ће то пр ви са мит мла дих о 
овој те ми, а част да се пре ми
јер но одр жи у Бе о гра ду за слу га 
је упра во на ше са го вор ни це, јер 
је то њен лич ни про је кат.

 – За јед но са ти мом, ко ји чи ни 
око че тр де сет сту де на та, по чи
њем да при пре мам са мит већ 
са да, јер овом ску пу прет хо ди 
фи на ле так ми че ња Сту ди је слу
ча ја (Ca se Study) у ма ју. Мре жа 
ово так ми че ње ра ди у са рад њи 
са срп ским ком па ни ја ма ка ко 
би сту ден ти ви де ли ко ји су то 
сва ко днев ни еко ном ски про
бле ми у фир ма ма и по ну ди ли 

им нај бо ља ре ше ња за по ве
ћа ње про дук тив но сти – ве ли 
Ма ри ја.

Април ће би ти по себ но ва жан 
јер ће у том ме се цу бе о град ски 
и под го рич ки сту ден ти за јед
нич ки ор га ни зо ва ти до на тор
ски бал у Цр ној Го ри. На том ће 
ску пу уни вер зи тет ски гра ђа ни 
по ли ти ча ри ма, при вред ни ци ма 
и ди пло ма та ма при ка за ти свој 
рад и по ку ша ти да их за ин те ре
су је да ула жу у њи хо ве про јек
те, ино ва ци је, све под сло га ном 
„Еко но ми ја за сно ва на на раз во
ју – ин те гра ци ји при вре де и ака
дем ске за јед ни це”. Бал, осми

По слов не ве шти не
ПосредствомШколепословнихвештина
ЕТЕФдопослаједошловишеоддвадесет
младићаидевојака,толикоих једоби
лопраксу,докдесетакњихсадаможеда
радиусарадњисменторима.Анајвећа
користоддвогодишњегпостојањашколе
јестечињеницадајевишехиљадастудената
ималоприликуданаучиштасутопословне
вештинеидобилошансудаконтактираи
директносеповежескомпанијама.
ПозивШПВиМаријеЈелићсасарадницима

дадођууСрбијурадосуприхватилиШирин
Ебади,добитницаНобеловенаградезамир,
ГиЂокен,председникУнесковогцентраза
мир,дрЏонЛенокссУниверзитетаОксфорд,
УмесМуки,директорИнститутазаодрживо
лидерство,дрАламСалехизУниверзитетау
Лидсу,ТониО’Брајан,директорБританског
савета,ИренаВојачковаСолорано,шефица
канцеларијеУједињенихнацијауСрбијии
другеугледнесветскеличности.Предавања
суодржалиисрпскиминистаромладинеи

спортаВањаУдовичић,менаџериМишаЛу
кић,МаријаДесивојевићЦветковић…
ШколапословнихвештинаЕТЕФа,подпо
кровитељствомамеричкеамбасадеуБео
граду,аузподршкуВладеСрбије,садасе
ширипоградовиманашеземље.Марија
набрајадапланирајупредавања,радиони
цеистудијеслучаја,праксеименторства
застудентеиуНовомСаду,НишуиНовом
Пазару.Најбољићеосвојитиипраксу,па
именторе.

Ф
о

 то
 Ј

о
 ва

н
 Ј

а
к

 ш
и

ћ
 



25
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шљен као кул тур нообра зов ни 
про грам, има ће још је дан сло
ган: „Цр на Го ра – ве ли ко ср це 
за здра во дру штво!”

Да су бе о град ски и цр но гор
ски мла ди ли де ри про на шли пут 
у свет, све до чи и пр во парт нер
ство са Уне ско вим цен тром за 
мир, с пред сед ни ком Ги Ђо ке
ном на че лу, ко ји ће, на ја вљу је 
Ма ри ја Је лић, при су ство ва ти 
ба лу до на то ра у уло зи су ор га
ни за то ра.

На ша ам би ци о зна са го вор ни
ца твр ди да се све мо же ка да се 
хо ће. Про ве ри ли смо то пи та
њем сти же ли да чи та и шта.

– До сто јев ски и Се ли мо вић су 
ми оми ље ни пи сци за то што ме 
на те ра ју да се за пи там ко сам и 
да ли сам на пра вом пу ту. Је ди но 
они на ин три ган тан и ве о ма свој

ствен на чин по ста вља ју чо ве ка и 
људ ску ду шу у срж де ша ва ња и 
те ме ље раз во ја дру штва. При
зем ност у схва та њи ма ови пи
сци на раз ли чи тим дру штве ним 
те ме љи ма, ко ји су опет на не ки 
на чин по ве за ни из угла две ре ли
ги је, опи су ју бор бу из ме ђу до бра 
и зла у чо ве ку, оног што сва ко од 
нас по се ду је, а же ли да за ма ски
ра – ка же ова вред на де вој ка.

– Тек кад се осло бо ди мо око ва 
око ру ку и но гу, схва ти мо да је ре

ше ње про бле ма у спо зна ји ове 
бор бе. Зна ју ћи по све ће ност ових 
пи са ца, уви ђа мо и дру штве ни ас
пект, ко ји свим де ли ма да је при
звук из у зет но сти. Иа ко су из раз
ли чи тих под не бља, дру штве них 
при ли ка и ста ле жа, они се пре
пли ћу и са жи ма ју да ме ни, ка да 
чи там њи хо ва де ла, за јед но да ју 
ком плет ну сли ку и на го ве шта
ва ју су ро ву, али крај ње ис кре ну 
ствар: сви смо ми за то че ни ци 
на ших про кле тих авли ја. Све сни 

то га, чар пре и спи ти ва ња и стре
мље ња у от кри ва њу се бе по ста је 
још ин три гант ни ја и леп ша, а са
мим тим по моћ ових ге ни ја ла ца 
по ста је нам све нео п ход ни ја у 
да љем са зре ва њу, од ра ста њу и 
сти ца њу хра бро сти – за кљу чу је.

И на кра ју – му зи ка! Ли дер
ство, елек тр о тех ни ка и опе ра, 
ка ко то иде за јед но?

– Опе ра је из вор мо је енер
ги је, не што што је мом жи во
ту да ло по себ ну ди мен зи ју и 
не спор но обо га ти ло по глед 
на свет. Пе ва ње и му зи ка су 
ми раз ви ли ин ту и ци ју и кре а
тив ност, ко је су ме по гу ра ле у 
стру ци и би зни су, али и свим 
иде ја ма за про ме не на бо ље. 
Иа ко мно ги љу ди ка жу да се 
у свом (је ди ном) жи вље њу на 
вр хун ски на чин мо же те ба

ви ти са мо јед ном об ла шћу, 
ја ми слим да је до бром ор га
ни за ци јом и хте њем мо гу ће и 
мно го ви ше. Же лим да пе ва ње 
увек бу де део мог би ти са ња. 
За то сам се уз шко ло ва ње у 
ЕТЕ усме ри ла и на мар ке тинг 
у кул ту ри, ко ји ни је до сти гао 
мак си мум. Циљ ми је да кре
а тив ност и умет ност ин те гри
шем у би знис, али ће пе ва ње 
увек би ти део ме не.

 Бран ка Јак шић

Иа ко мно ги љу ди 
ка жу да се у свом 

(је ди ном) жи вље њу 
на вр хун ски на чин 

мо же те ба ви ти 
са мо јед ном  
об ла шћу, ја  
ми слим да  
је до бром  

ор га ни за ци јом и 
хте њем мо гу ће и 

мно го ви ше

Наступ на хуманитарном балу у „Краун плази”

Са једног 
концерта у 

Београду

Марија Јелић: „Кад хоћеш,  
све можеш!”


